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Franchir I'obstacle le plus éloigné possible.

Craie ou marquage naturel — décametre — fiche résultat

L’enfant prend un élan (2 meétres) puis franchit les obstacles en ne posant qu’un seul appui dans les

espaces inter-obstacles. Des que I’enfant pose deux appuis dans une zone ou empiéte sur un obstacle,
I'exercice est terminé.
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PERFORMANCE : la zone inter-obstacles que j'atteins.

MESURE DE LA PERFORMANCE : 1lére zone inter-obstacles = 1 point, 2e zone inter-obstacles = 2
points...

Le nombre d’essais n’est pas limité, noter le meilleur résultat.


https://drive.google.com/file/d/1nlwhcRDi2vuAA4F5ugu2g-wd5Xf2SFHV/view?usp=sharing

